



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201



Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30

ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 2. 8. svete Mise slaviti ćemo u župnoj crkvi u 9.30 sati, te u crkvi u Stubici u 8 sati.

Ljetni raspored svetih Misa radnim danom: kroz 7. i 8. mjesec radnim danom svete Mise slaviti ćemo redovito u 7.30.

Ljetni raspored svetih Misa nedjeljom: kroz srpanj i kolovoz svete Mise nedjeljom slaviti ćemo u 8 sati na jednoj od filijala (naizmjenično), te u 9.30 u svetištu, kao što smo to i do sada činili u ljetnom rasporedu svetih Misa. Ovaj raspored vrijedi i za prve nedjelje u mjesecu.

Plavi anđeli pjevaju danas, 26. 7. na svetoj misi u 9.30, a u nedjelju poslije ove, 2. 8., pjeva *Vrelo života* u 9.30.

Danas, 26. srpnja, kao što je uobičajeno, na pučkoj misi u 9.30 sati, opraštamo se od našeg župnog vikara don Tomislava. On se zahvaljuje župniku don Ivi i svim župljanima na svakome dobrome iskustvu koje će odavde ponijeti u život i po kojima će nas se sjećati u svojim molitvama. Molite za naše svećenike da uspiju u svojim dobrim nastojanjima te da žive i djeluju na veću slavu Božju i dobro čovjeka!

Iz misijske središnjice pozivaju nas da u ponedjeljak 27. srpnja obilježimo spomendan sv. Kristofora, zaštitnika vozača i ljudi u potrebi, sveca kojemu se brojni misionari utječu kao svome zaštitniku. Sjetimo se u ovaj dan izmoliti koju iskrenu molitvu za sve misionare kao i za one kojima su misionari poslani!

U proteklom tjednu u našoj župi umrli su: *Mara Pebar*, pokopana u Stubici i *Josip Balija*, pokopan u Bitunjanima. Nešto ranije u ovome mjesecu u župi sv. Marka evanđelista - Ilijaš umro je i pokopan *Franjo Sušić*, rodnom iz Zvirovića. Pomolimo se za pokoj njihovih duša!

Ljeto je, osim odmora, vrućina i turista, sa sobom donijelo i požare, koji nisu zaobišli niti našu župu. O njihovoj ozbiljnosti, razmjerima i opasnostima mogli ste se informirati u medijima ili osobno uvjeriti, zato ovdje takve informacije nećemo donositi. Župni list je prostor u kojemu želimo zahvaliti Bogu i pohvaliti sabranost i trezvenost naših župljana te organiziranost i profesionalnost čapljinskih i ljubuških vatrogasaca, koji su hitrom reakcijom spriječili ozbiljnije opasnosti za ljudske živote i materijalnu štetu. Zahvalni smo svima koji su na bilo koji način sudjelovali u gašenju požara, onima koji su se borili s vatrom, policiji koja je regulirala promet, kao i onima koji su ljudima pružili što god za okrijepu i osvježenje. Ovakva dobra djela i hvale vrijedne reakcije u ozbiljnim okolnostima neka nam svima budu primjer i poticaj!

Danas slavimo sv. Anu. Čestitamo svim Zvirovčanima i njihovim prijateljima koji sv. Anu slave kao svoju zaštitnicu! Ujedno se iskreno i od srca zahvaljujemo svima koji su sudjelovali u organizaciji i oblikovanju proslave.

Odgovara i uređuje don Ivo Šutalo, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 30/2015 (281) ♦ 26. srpnja 2015. ♦ Liturgijska godina - B

17. NEDJELJA KROZ GODINU



»Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!«

Čitanje Druge knjige o Kraljevima

U one dane: Neki čovjek došao iz Baal Šališe i donio čovjeku Božjem Elizeju kruh od prvina, dvadeset ječmenih hljebova i kaše u torbi. A on zapovjedi: »Daj ljudima neka jedu!« Ali njegov momak odgovori: »Kako to mogu postaviti pred stotinu ljudi?« On odgovori: »Podaj ljudima i neka jedu, jer ovako veli Gospodin: 'Jest će i preostat će.'« I postavi on pred njih. I jedoše i još preosta, prema riječi Gospodinovoj.

Riječ Gospodnja!

Otvaraš ruku svoju, Gospodine, i sitiš nas.

Nek te slave, Gospodine, sva djela tvoja i tvoji sveti nek te blagoslivlju!
Neka kazuju slavu tvoga kraljevstva, neka o sili tvojoj govore.

Oči sviju u tebe su uprte, ti im hranu daješ u pravo vrijeme. Ti otvaraš ruku svoju, do mile volje sitiš sve živo.

Pravedan si, Gospodine, na svim putovima svojim i svet u svim svojim djelima. Blizu je Gospodin svima koji ga prizivaju, svima koji ga zazivaju iskreno.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Zaklinjem vas ja, sužanj u Gospodinu: sa svom poniznošću i blagošću, sa strpljivošću živite dostojno poziva kojim ste pozvani! Podnosite jedni druge u ljubavi; trudite se sačuvati jedinstvo Duha svezom mira! Jedno tijelo i jedan Duh – kao što ste i pozvani na jednu nadu svog poziva! Jedan Gospodin! Jedna vjera! Jedan krst! Jedan Bog i Otac sviju, nad svima i po svima i u svima!

Riječ Gospodnja!

*ALELUJA
Prorok velik usta među nama!
Pohodi Bog narod svoj!*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uzide na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesto denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbit ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.

Riječ Gospodnja!

18. nedjelja kroz godinu - 2. 8. 2015.

Čitači u svetištu na misi u 9.30:

Ivica Luburić

Ljilja Raše

Čitači u Stubici na misi u 8.00:

Mateja Pehar

Gabrijela Pehar

Ponedjeljak - 27. 7. - Sv. Klement i Gorazd

7.30: Danica Luburić za pok. majku MARICU Pavlović

Utorak - 28. 7. - Prohor

7.30: Ivica Luburić za pok. oca DRAGU Luburića

Srijeda - 29. 7. Sv. Marta

7.30: Zoran Alilović za pok. rođake IVANA Brkića i ILKU Alilovića

Četvrtak - 30. 7. - Sv. Petar Krizolog

7.30: Jure Mihaljević za pok. brata MARKA, majku RUŽU i oca ANTU

Petak - 31. 7. - Sv. Ignacije Lojolski

7.30: Iva Luburić za pok. muža IVANA (Iću) Luburića

***7.30:** Rade Luburić za pok. oca IVANA - Iću Luburića i ost. pok. iz obitelji

17.00: *Krštenje: Stjepan Sušić*

Martin - Petar Sušić

otac: Mijo Sušić

majka: Lucija r. Boras

kumovi: Ivica Sušić

Krešimir Sušić

Subota - 1. 8. - Sv. Alfonz Marija de'Liguori

7.30: Milenko Selak za pok. rod. BLAGU i MILU Selak

18.30: Vjenčanje: *Ivan Raos i*

Ivana Ljubić

Nedjelja - 2. 8. - 18. ned. kroz godinu

8.00: *Misa u Stubici*

9.30: *Misa u svetištu*

17.00: Vjenčanje: *Ivica Sušić i*

Ivana Dugandžić



Poštovani župljani, napose dragi Zvirovčani i Šimovići!

Obavještavam vas da će u subotu 8. kolovoza 2015. s početkom u 18 sati, u Zvirovićima biti svečano Otvaranje i blagoslov rodne kuće fra Nikole Šimovića koja je lijepo obnovljena. Organizatori ovog svečanog i radosnog događaja su don Branko Šimović, župnik don Ivo Šutalo, Marija Šimović i zaklada "Fra Nikola Šimović". Don Branko i Marija su puno, sa svojim suradnicima, darovateljima i dobročiniteljima, truda uložili kako bismo mogli dočekati ovaj značajni trenutak. Prije tri godine održali smo simpozij i izdali knjigu o fra Nikoli i njegovom velebnom duhovnom i materijalnom djelu. Kako znamo knjiga se zvala "Fra Nikola-Poglavar i graditelj". Ovim se putem zahvaljujemo svima onima koji su na bilo koji način pomogli da bi se ovaj projekt mogao započeti i u dobar kraj završiti. Imena darovatelja objavljena su na kraju spomenute knjige. Ipak, greškom, nismo unijeli sve darovatelje, pa im se ovim putem ispričavamo i molimo za razumijevanje. Prilikom svečanog otvaranja fra Nikoline rodne kuće u Zvirovićima biti će predstavljena i zaklada „fra Nikola Šimović“ čiji su utemeljitelji don Branko Šimović i Marija Šimović. Tada će biti stavljeni na posebnu listu i izloženi svi darovatelji koji su dosada novčano pomogli ovaj vrijedan projekt. Ako želi još tkogod novčano pomoći, neka se obrati župnom uredu u Studencima. Iskreno se i od srca zahvaljujemo svim darovateljima i svim dobročiniteljima koji su doprinijeli na bilo koji način. Neka ih Gospodin blagoslovi i svojom milošću prati u njihovom životu.

Prisjetimo se, **fra Nikola Šimović**, krsnim imenom Marko, rođen je 25. travnja 1839. u Zvirovićima, a preminuo je 10. rujna 1912. u Mostaru. Bio je profesor, tajnik i savjetnik biskupa, župnik, kustod i prvi provincijal Hercegovačke franjevačke provincije. Uz pomoć vjernog puka sagradio je samostane na Humcu i u Mostaru te župnu crkvu u Međugorju. Među tiskanim opusom spomenimo da je objavio udžbenik *Kratka računica. Uređena za malu djecu školah hercegovačkih*. Izdao je i priručnik *Zemljopis, Schematismus* kustodije i *Directorium romano-seraphicu*.